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VOTAÇÃO NOMINAL - 184ª SESSÃO ORDINÁRIA  

 14/12/2023 

TEOR PODER ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Projeto de Lei Municipal nº028/2023, de 30 de outubro de 2023, que 
“Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Alenquer, Estado do 
Pará, para o exercício de 2024”.  

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº007/2023, de 16 de março de 2023, que “Dispõe sobre a 
elaboração e implementação de políticas públicas para primeira infância no 
município de Alenquer, estado do Pará, e dá outras providências”.  

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº029/2023, de 30 de outubro de 2023, Poder Executivo, 
“Altera o anexo de metas das Leis nº1.249/2022 e nº 1.293/2023, para o 
exercício financeiro de 2024 do município de Alenquer, Estado do Pará, e dá 
outras providências”.  

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 030/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Cloter Son 
José Leite Silva.  

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 031/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
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a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Zenilson 
Lucio da Silva.  

Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 032/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Raquel 
Teixeira Ferraça.  

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 033/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a João 
Damasceno Figueiras Neto. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 034/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Aldenora 
Rodrigues dos Santos. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 035/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Antônio José 
Elias Amorim de Menezes. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 036/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Antônio 
Nascimento Filho. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
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Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 037/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Clebson dos 
Santos. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 038/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Elenilsa 
Mendes Barbosa da Silva. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 039/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Elcio da Silva 
Diniz. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 040/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Fabio 
Antônio Nunes Monteiro. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 041/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Glaucia 
Maria Silva de Oliveira. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 
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Projeto de Lei nº 042/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Poliana 
Santos de Castro. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 043/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Ricardo 
Machado Gomes. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

Projeto de Lei nº 044/2023, do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo 
a vender fração de solo urbano de seu domínio nesta cidade a Ricardo 
Machado Gomes. 

EXECUTIVO APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a 
Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, João 
Cambraia, Neto Piloto, Hélio Baratinha, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo, e Junior Taveira. 

 

 

 


